



UNIONE EUROPEA



REPUBBLICA ITALIANA



REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA

Assessorato dell'agricoltura e riforma agro-pastorale

Servizio Affari Generali, Legali, Programmazione Finanziaria, Credito e Agenzie

Programma di Sviluppo Rurale 2007/2013

AVVISO RETTIFICA ERRORE MATERIALE

Gara con procedura aperta per l'affidamento del servizio di ideazione, progettazione e realizzazione di una campagna integrata di promozione del Programma di Sviluppo Rurale 2007/2013 a titolarità della Regione Sardegna. (C.I.G. 565342).

Si comunica che per mero errore materiale il punteggio complessivo attribuibile all'offerta tecnica è stato indicato erroneamente in un valore compreso tra 0 e 80 e non tra 0 e 84, quale invece risulta dalla somma dei punteggi massimi attribuibili sulla base dei singoli criteri di valutazione indicati all'articolo 17 del capitolato d'oneri.

Conseguentemente il 1° comma dell'articolo 17 del capitolato d'oneri (pag. 18) è corretto come segue:

“Il contratto sarà aggiudicato secondo il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 18, comma 1 lett. c) della legge regionale n. 5/2007. Il punteggio massimo complessivo è di punti 104 ripartiti secondo i seguenti parametri e le relative pesature:

- valutazione tecnica (punti 84);
- prezzo (punti 20).

A pagina 19, terza riga, il numero 80 deve ritenersi sostituito dal numero 84.

Considerato che le correzioni sopra riportate si riferiscono ad errori materiali facilmente rilevabili dal contesto del capitolato, il cui contenuto rimane invariato in tutte le rimanenti parti, si ritiene che gli stessi non pregiudichino la regolare prosecuzione della procedura di gara, e, pertanto, restano confermati i termini fissati per la presentazione delle offerte ed il giorno ed ora stabiliti nel bando di gara per l'apertura dei plichi.

Il Direttore del Servizio

Stefania Manca